
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 29q (Vigésima Nona) Sessão Ordinária da 32  (Terceira) Sessão 
Legislativa da 192  (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, 
Estado do Espírito Santo. Ao décimo quinto dia do mês de outubro do ano de 
dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Henrique Broseghini, 
situado na Rua São José, nº 135, Centro - Fundão, reuniu-se a Câmara 
Municipal sob a Presidência do Vereador Eleazar Ferreira Lopes e a presença 
dos demais Vereadores: Angela Maria Coutinho Pereira, Ataídes Soares da 
Silva, Antônio Piol, Elielton Rocha Nascimento, Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga, 
Janilton Almeida de Carli, Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins,  Ronaldo 
Broetto Scaquetti e Vilcimar  Correa.  Havendo quórum para ser realizada a 
Sessão o Senhor Presidente invocou a proteção de Deus e declarou abertos os 
trabalhos. Logo após, solicitou a todos que ficassem de pé para a leitura de um 
trecho da bíblia, conforme preceitua o § 3º do Artigo 112 do  Regimen  o 
Interno, que foram pronunciadas pelo Vereador Ronaldo: "Reconhece,  poi  
que o Senhor, teu Deus, é verdadeiramente Deus, um Deus fiel, que  guard  
a sua aliança e a sua misericórdia até a milésima geração para com 
aqueles que o amam e observam os seus mandamentos." (Deuteronômio 
7.9). 0 Presidente lembrou aos Vereadores que não se esquecessem de assinar 
o livro de presença, pois somente seriam considerados presentes na Sessão, os 
Vereadores que assinassem o Livro até o início da Ordem do Dia, conforme 
artigo 106 do Regimento Interno da Casa. O vice presidente realizou a 
chamada, onde estavam presentes os vereadores: Angela, Antônio Pio!, 
Eleazar, Elielton, Atáides, Sônia, Vilcimar, Ronaldo, Eloízio Tadeu e Janilton. 
Momento da TRIBUNA LIVRE: Senhor Genilson da Penha Neves com o tema: 
insatisfações do bairro Oséias, o mesmo não compareceu. Logo, passou-se ao 
EXPEDIENTE. O secretário registrou o horário do início do expediente, que se 
deu às 19h 08min, e em seguida, dispensou a votação a Ata da 282  Sessão 
Ordinária ocorrida no dia 01 de outubro de 2019. Correspondências 
recebidas: 1. Assembléia Legislativa do Estado do Espírito Santo - Comissão 
de Infraestrutura, Desenvolvimento Urbano e Regional de Mobilidade Urbana 
e Logística. Ofício COINFRA nº 210/2019, comunicando a promulgação da Lei 
Complementar nº 921/2019, que trata da regulamentação do uso de veículos 
ciclo-elétrico e ciclomotores, como o patinete, dos municípios da Região 
Metropolitana da Grande Vitória, de autoria do Deputado Marcelo Santos. O 
Presidente editou o ofício ao Deputado autor da matéria. 2.Defensoria Pública 
do Estado do Espírito Santo - Comissão Especial de Estudos Defensores sobre 
Violência Contra a Mulher no Estado do Espírito Santo. Ofício nº 37/19, 
requerendo informações acerca da existência de projetos de lei relacionados à 
temática da  pr  eção 
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o regular fornecimento de merenda escolar em todas instituições de ensino da 
rede pública de Fundão. 4. Prefeitura Municipal de Fundão - Secretaria 
Municipal de Governo. Ofício GAB.VICE n2  03/19, de autoria da Exm2  Vice-
Prefeita Sr? Alexsandra Schunck Rodrigues, comunicando nos termos do  Art.  
52 da LOM, sua ausência no período de 18/10 a 18/11/19 para gozo de férias. 
5. Governo do Estrado do Espírito Santo - Convite para assinatura da nova 
unidade da Farmácia Cidadã Estadual em Aracruz, que ocorrerá no dia 17 de 
outubro, às 8h30, na Avenida Venâncio Flores, n2  3449, no bairro Guaxindiba, 
em Aracruz. 6. Assembléia Legislativa do Estado do Espírito Santo - 
Comissão de Segurança e Combate ao Crime Organizado. Convite - Audiência 
Pública: A importância do Legislativo Municipal na Segurança Pública, que 
acontecerá no dia 30/10/2019, às 14h, na ALES. Em seguida, o Presidente 
solicitou ao Secretário que fizesse a leitura das proposições que haviam dado 
entrada na Câmara Municipal: PROJETO DE LEI Nº 60/2019 de autori : 
Poder Executivo - Joilson Rocha Nunes. Ementa: Dispõe sobre a criação d 
Conselho Municipal de Saneamento Básico e dá outras providências. Remeteu 
às Comissão de Justiça e Redação, e Comissão de Educação, Saúde e 
Assistência. PROJETO DE LEI Nº 61/2019 de autoria: Poder Executivo - 
Joilson Rocha Nunes. Ementa: Dispõe sobre a autorização do Poder Executivo 
a celebrar convênio de cooperação com o Estado do Espírito Santo nos moldes 
do  art.  241 da CF/88, a celebrar contrato de programa com a Companhia 
Espírito Santense de Saneamento, nos termos das Leis Federais n2  11.445/07 
e 11.107/05, e Lei Estadual n2  9.096/08, e dá outras providências. Remeteu às 
Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e Orçamento, e 
Comissão de Educação, Saúde e Assistência. PROJETO DE LEI Nº 62/2019 de 
autoria: Poder Executivo - Joilson Rocha Nunes. Ementa: Acrescenta-se ao 
artigo 52  da Lei Municipal n2  362/05, o parágrafo 82  e os incisos I, II e  III,  e dá 
outras providências. Remeteu às Comissões de Justiça e Redação, e Finanças e 
Orçamento. INDICAÇÃO N° 277/2019 de autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. 
Ementa: Indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria 
responsável providencie a melhoria na iluminação da parte externa do Ginásio 
Poliesportivo de Fundão. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO 
N° 278/2019 de autoria: Janilton Almeida de Carli. Ementa: Indica ao Poder 
Executivo a necessidade de realização de recapeamento asfáltico da rua Major 
Bley, desde o viaduto localizado em frente à Prefeitura Municipal até o Pronto 
Atendimento do município. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 279/2019 de autoria: Janilton Almeida de Carli. Ementa: 
Indica ao Poder Executivo a necessidade de elaboração de projeto de lei 
objetivando a alteração e Código Tributário do município, possibilitando ao 
contribuinte r, 9 •  gam  t • /de tributos por meio de cartão de crédito e débito. 
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Vilcimar  Correa.  Ementa: Indica ao Poder Executivo a necessidade de 
restauração do calçamento e a construção de muro de arrimo na rua Hipólito 
Agostini, localizada no bairro São José. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 281/2019 de autoria: Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: Indica 
ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria responsável providencie 
a instalação do cerco eletrônico no distrito de Praia Grande e em todo 
município de Fundão. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 
282/2019 de autoria: Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: Indica ao Poder 
Executivo que juntamente com a secretaria responsável providencie a grade 
de proteção nos bueiros no distrito de Praia Grande, neste município. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 283/2019 de autoria: 
Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Indica ao Poder Executivo a 
realização de asfaltamento na rua Clodoaldo  Otto  Fraga, localizada no distrito 
de Timbuí, neste município. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 284/2019 de autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. 
Ementa: Indica ao Poder Executivo a necessidade de realização de 
recapeamento asfáltico da rua Euclides Barcelos, localizada no distrito de 
Timbuí, neste município. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO 
N° 285/2019 de autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Indica ao 
Poder Executivo a necessidade da realização de recapeamento asfáltico da 
Avenida Jerônimo Zucolotto, localizada no distrito de Timbuí, neste município. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 286/2019 de autoria: 
Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: Indica ao Poder Executivo a necessidade 
de elaboração de projeto de lei objetivando a alteração da Lei Municipal ng. 
1000/2014, concedendo o direito a folga remunerada de todo servidor ou 
aquele que esteja desempenhando a função pública, para fins de 
acompanhamento em exames, consultas ou internação de pai, mãe, filho, 
enteado, irmão, cônjuge ou companheiro. Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo. INDICAÇÃO N° 287/2019 de autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: 
Que o Poder Executivo providencie a iluminação da escadaria da Igreja 
Católica São José, localizada no bairro São José, na sede deste município. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 288/2019 de autoria: 
Antônio Piol. Ementa: Que o Poder Executivo providencie a reabertura de vala 
e a instalação de manilhas em pontos estratégicos no bairro Mirante da Praia, 
às margens da Rodovia ES-010, em Praia Grande, para melhor vazão das águas 
das chuvas. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 289/2019 
de autoria: Sônia Lusia Neves R.  Steins.  Ementa: Que o Poder Executivo 
juntamente com A CESAN, providencie a implantação de rede coletora de 
esgoto na Rua 90 Mi:  el  perto do Cemitério de Timbuí. Remeteu ao Chefe d 

do Poder  Ex  wo e CESAN. MOÇÃO DE PESARN° 029/2019 de autoria: 
Vilcimar C  ea.  E 	ta: Moção de pes r m honra da 	mília da 

Ata da 292  (V gésima N.pn ) Sessão Ordinária da 32  (Terceira) Sessão Legislativa da 192  (déc ma nona) 
Legislatura da'amara Munic sal de Fundão - Estado do Espírito Santo, ocorrida em 15 de 0 tubro de 2019. 



pouco que a sua  tam  
imagem, que rodem f 
Destacou qu: e  tá  da 

.• 
Ata da 292  (?1,  esima No a) Sessão Ordinária da 32  (Terceira) Sessão Legislativa da 192  (déci •a nona 
Legislatura da Cá ara Muni  pal  de Fundão - Estado do Espírito Santo, ocorrida em 15 de Outu 	e2019. 

9  seja. Que as pessoas precisam respeitar a sua 
r as campanhas, pedir os votos, que vença o melhor. 

o um aviso e que na próxima ez vai tonr as medidas 

tr  

\A21  

CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

recentemente falecida ilustríssima Senhora Diomara Gomes Ferreira. Incluiu 
na Ordem do Dia da presente Sessão. MOÇÃO DE PESAR N° 030/2019 de 
autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: Moção de pesar em honra da família do 
recentemente falecido Ilustríssimo Senhor Paulo Sérgio Zanetti. Incluiu na 
Ordem do Dia da presente Sessão. MOÇÃO DE PESAR N° 031/2019 de 
autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: Moção de pesar em honra da família da 
recentemente falecida ilustríssima Senhora Zenaide Rangel Ramos. Incluiu na 
Ordem do Dia da presente Sessão. Passou-se ao Momento dos Oradores. 
Com  a palavra Vereador Ronaldo: Iniciou desejando boa noite a todos os 
presentes. Parabenizou todos os professores pelo seu dia. Disse que a 
"educação não transforma o mundo, a educação muda pessoas e pessoa 
transformam o mundo." Aproveitou o momento para dizer que há pessoa 
dizendo que ele é oposição, destacou que oposição é quando um Vereador 
vota contra os Projetos de benfeitorias ao município. Disse querer que a 
Administração faça um bom trabalho, que o município cresça. Destacou que 
respeita a todos: Secretários, Vereadores, Prefeito, Vice Prefeita, mais que o 
seu lado é o povo. Ainda disse que sua política é em prol de todos. Comentou 
que esteve em Praia Grande e ouviu pessoas criticando os Vereadores. 
Prosseguindo falou que foi dada a ordem de serviço para a reforma do Ginásio 
Poliesportivo e logo em seguida, uma turma de baderneiros quebraram, 
destruíram e roubaram, dando um prejuízo de mais ou menos R$ 20.000,00 
(vinte mil reais). Destacou que confia na justiça e que o lugar dessas pessoas é 
na cadeia, pois destruíram um Patrimônio Público. Falou que não tem medo 
de morrer, "se quiser colocar mais uma na agenda, fique a vontade." Pediu ao 
Secretário de Agricultura que veja com carinho a possibilidade de ligar a 
estrada de Lua Nova a Santa Leopoldina. Parabenizou o Secretário de Obras 
pelo excelente trabalho que vem realizando no município, atendendo as 
indicações dos Vereadores. Houve questionamentos de alguns moradores 
sobre a derrubada de algumas árvores do Ginásio Poliesportivo, recebeu 
informação do Subsecretário de Meio Ambiente dizendo que algumas vivem 
de 20 a 30 anos, e essas estão sendo derrubadas para que sejam plantadas 
outras árvores nativas. Finalizou dizendo que no rio Fundão vai ser realizado 
o saneamento e tratamento de esgoto, mais enquanto isso não aconteça, 
destacou que precisamos limpar o rio. Com  a palavra Vereador Vilcimar: 
Primeiramente saudou a todos os presentes. Prosseguindo, destacou a 
importância na iluminação da escadaria da Igreja Católica, solicitada na 
indicação de n2  287/19. Destacou que esta Casa é uma Casa de Leis, e não de 
fofocas. Disse que não está para denegrir a imagem de ninguém e nem tão 
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cabíveis, dentro da lei. Disse que qualquer casa que chega é bem aceito, e tem 
moral. Disse ainda, que respeita a todos os colegas Vereadores e exige ser 
respeitado. Frisou que precisam trabalhar unidos para que Fundão venha 
melhorar. Considerou de grande importância as moções de pesar solicitadas 
nesta Sessão, pois são pessoas muito queridas e que os admirava. Comentou 
do pedido para que seja solucionado o problema do buraco na rua Hipólito 
Agostini, no bairro São José. Parabenizou o Prefeito pelo crescimento e disse 
que isso tem incomodado algumas pessoas. Encerrou dizendo que Fundão vai 
crescer ainda mais. Com  a palavra Vereadora Angela: Saudou todos os 
presentes. Iniciou retornando um assunto já tratado anteriormente na Sessão, 
sobre a Segurança Pública, principalmente no distrito de Praia Grande. 
Informou que o Prefeito está empenhado no assunto, que já ocorreu uma 
reunião juntamente com o Deputado Euclério Sampaio e o Secretário de 
Segurança Pública do Estado. Estão tentando uma parceria com a Prefeitura 
de Aracruz, para providenciar as câmaras de vídeo monitoramento.  Corn'  
relação a fala do Vereador Ronaldo, informou que está faltando autorização do 
IEMA para a máquina pode entrar e fazer a limpeza do rio. Parabenizou o 
Prefeito e a Secretaria responsável pela realização da festa das crianças que 
está acontecendo em todo o município. Encerrou deixando uma mensagem à 
todos os professores do município. Com  a palavra Vereador Eloízio Tadeu: 
Desejou boa noite a todos os presentes. Iniciou parabenizando todos os 
professores. Parabenizou as Conselheiras eleitas no pleito que ocorreu dia 
06/10. Parabenizou também o Secretário Flavio Xavier pela festa das crianças 
que está acontecendo em todo o município. Informou que está iniciando a 
obra do morro do Cruzeiro Futebol Clube de Timbuí, as podas das árvores e 
agradeceu a todos que estão envolvidos neste trabalho. Destacou a 
importância do recapeamento das ruas: Euclides Barcelos e da Avenida 
Jerônimo Zucolotto e asfaltamento da rua Clodoaldo  Otto  Fraga, ambas em 
Timbuí. Com  relação a Segurança, disse que a mesma já saiu do controle e é 
preocupante, principalmente no distrito de Praia Grande. Disse que tomou a 
iniciativa de ligar para a assessora do Governador para marcar uma reunião 
com os Vereadores e o Prefeito para solucionar, ou pelo menos melhorar esse 
problema. Falou da indignação com a Eco 101 nos "tapa buracos" que está 
acontecendo na Br, que os trabalhos sejam realizados a partir de meia noite, 
deixando assim o trânsito livre. Com  a palavra Vereador Elielton: Iniciou 
agradecendo a Deus por mais uma oportunidade e à todos os presentes. 
Enfatizou pelo dia dos professores, parabenizou a todos. Em especial a 
querida e saudosa  pr  ssora de matemática a Senhora Geralda, que foi 
vitimada po um a 	isma. Enfatizou quanto a fala do Vereador Eloízio 
Tadeu,  co 	elação Eco 101, disse está havendo uma verdadeira mazela, 
aciden es rontece o pelo para e siga itim ndo pesspas.4Disse que não está 
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vendo recapeamento no asfalto, talvez seja uma forma da Eco apresentar ao 
Governo que está investindo na rodovia. Pediu aos Vereadores que 
juntamente com a Eco 101 cobram uma benfeitoria. Frisou da sua indignação 
da compra das ambulâncias para o município: pouco espaço para o banco do 
carona, paciente que for atrás, de estatura média a alta não consegue ir 
esticado na maca, o acompanhante que for atrás vai de cabeça abaixada 
encostada no teto, destacou ser lamentável para um investimento alto 
(emenda parlamentar) mais que não retorne ao objetivo, que é atender bem a 
sociedade. Enfatizou sobre o cerco eletrônico, a importância do mesmo para o 
município. Que o Prefeito junto com alguns Vereadores está buscando uma 
forma para implementar esse serviço ao município, são 32 câmeras para 
atender Praia Grande, Timbuí e Fundão. Disse que o município terá só a 
instalação dessas câmeras e o gerenciamento será realizado por Aracruz. 
Falou sobre os pavi-s que será para calçar em frente de todas as igrejas da 
zona rural. Com  a palavra Vereador Eleazar: Saudou a todos os presentes. 
Iniciou falando sobre a Segurança Pública. Disse que a maioria dos municípios 
do Estado do Espírito Santo, dependem do Governo do Estado para o reforço 
da Segurança Pública da população. Enfatizou que estão lutando por isso, que 
desde o ano de 2017, foram realizadas várias reuniões, solicitando ao 
Governo do Estado reforço policial efetivo para nosso município, em especial 
Praia Grande. Disse que semana passada, juntamente com o Vereador Ronaldo 
e um conhecedor da Segurança Pública de Praia Grande, Senhor Fonseca, 
foram até a Secretaria de Segurança do Estado, pedir socorro e ainda fez a 
indicação para que seja instalado o cerco eletrônico no município. Disse que 
precisa do Estado presente em toda cidade, com ações para proteger toda 
população. Pediu ao Prefeito que trabalhe também na área social, que faça um 
trabalho com as crianças e adolescentes de rua, conscientizando-as. Que crie 
projetos educacionais, sociais. Disse estar feliz no momento, por saber que o 
Executivo está empenhado com o Estado para que seja instalado esse cerco 
eletrônico. Falou que não estão vendo atitude nenhuma e com isso a 
população sofre, perdendo o direito de ir e vir. Em seguida, deu-se início à \ 
Ordem do Dia: PROJETO DE LEI N2  56/2019 de autoria: Poder Executivo 
Joilson Rocha Nunes. Ementa: Dispõe sobre as taxas de Licenciamento 
Ambiental dos empreendimentos, atividades e/ou serviços. Informou à 
Comissão de Justiça e Redação pela Aprovação da Redação Final. Não havendo 
quem quisesse discutir, o Presidente orientou a votação esclarecendo que 
quem permanecesse sentado estaria votando com o parecer das Comissões, 
portanto a favor. O projeto foi Aprovado por unanimidade. Remeteu ao 
Chefe do Po ,r  Ex:  'ivo para sancionar a lei. PROJETO DE LEI N2  57/2019 
de autoria/ der 	cutivo - Joilson Rocha Nunes. Ementa: Dispõe sobre a 
dosimetri 	as ambientais e s.. 	rações mbienta rçconhecidas 
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pelo Município de Fundão. Informou à Comissão de Justiça e Redação pela 
Aprovação da Redação Final. Não havendo quem quisesse discutir, o 
Presidente orientou a votação esclarecendo que quem permanecesse sentado 
estaria votando com o parecer das Comissões, portanto a favor da redação 
final. O projeto foi Aprovado por unanimidade. Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo para sancionar a lei. PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA N° 
03/2019 de autoria: Poder Legislativo - Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: 
Altera o  art.  74 da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências. Informou 
à Comissão de Justiça e Redação é pela Constitucionalidade, Legalidade, 
Juridicidade e boa técnica legislativa, portanto pela aprovação. O Presidente 
informou ao Senhores Vereadores, que caso quisessem que fosse efetuada a 
leitura do Parecer se manifestassem. Lembrou que o processo de votação, p 
se tratar de Emenda a Lei Orgânica, exige votação em dois turnos com quoru 
qualificado de 2/3 dos membros desta Casa de Leis, ou seja, são necessário 
08 (oito) votos para aprovação, e que o Presidente vota neste tipo d 
proposição. Em discussão o Vereador Eleazar informou que recebeu um ofício 
da Consciência Ativa (CA), solicitando a elaboração desse Projeto. O que é o 
Projeto, que todos os decretos que o Executivo elabora, tenha a validade a 
partir do momento que seja publicado. Destacou que o Projeto cria mais 
transparências para o dois poderes, Legislativo e Executivo. Pediu aos 
Vereadores que votem a favor do Projeto, pois não gera custos nenhum para o 
município. O Vereador Elielton falou ser louvável o Projeto, que estarão 
desfazendo uma injustiça de gestores anteriores, que nomeava o cidadão em 
tal mês e colocava retroativo há 2 ou 3 meses atrás. Parabenizou o Presidente 
pela proposta. Não havendo mais quem quisesse discutir, o Presidente 
orientou a votação esclarecendo que quem permanecesse sentado estaria 
votando com o parecer das Comissões, portanto a favor da preposição. A 
proposta de emenda a Lei Orgânica foi aprovada por unanimidade, no 12  
turno. Incluiu na pauta da próxima Sessão para votação em 2.9- Turno. 
MOÇÃO DE PESAR N° 029/2019 de autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: Moção 
de pesar em honra da família da recentemente falecida Ilustríssima Senhora 
Diomara Gomes Ferreira. Não havendo quem quisesse discutir o Presidente 
informou que a Moção foi Aprovada por unanimidade. Remeteu-se à 
família da Homenageada. MOÇÃO DE PESAR N° 030/2019 de autoria: 
Vilcimar  Correa.  Ementa: Moção de pesar em honra da família do 
recentemente falecido Ilustríssimo Senhor Paulo Sérgio Zanetti. Não havendo 
quem quisesse discutir o Presidente informou que a Moção foi Aprovada por 
unanimidade Remeteu- 	família do Homenageado. MOÇÃO DE PESAR N° 
031/2019 s e autoria: V 1c4riar  Correa.  Ementa: Moção de pesar em honra da 
família da r cOtemen f ecida Ilustríssima Senhora Zenaide Rangel Ramos. 
Não  haven .  9 9uem q i -sse discutir o Presidente informou que,a M ção foi 
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Ata da 29 (VI! ésima Nona) Sessão Ordinária da 34,  (Terceira) Sessão Legislativa da 194  (décima no 
Legislatura da Cá ara Municip de Fundão - Estado do Espírito Santo, ocorrida em 15 de Outubro de 2019. 
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Aprovada por unanimidade. Remeteu-se à família da Homenageada. 
Passou-se às Comunicações finais. Com  a palavra Vereador Elie1ton: 
Deixou um convite para todos, que no dia 19 de outubro, às 14 h e 30 min., no 
Clube do Cavalo, haverá a entrega de um veículo destinado ao Sindicato Rural, 
com o Presidente da Assembléia, Senhor  Erick  Musso. Comentou que o médico 
referido na Sessão anterior ainda continua no PA. Com a palavra Vereador 
Vilcimar: Parabenizou todas as pessoas que foram eleitas para Conselheiras 
Tutelar, inclusive as que ficaram no 12  e 22  lugar. Parabenizou também o 
Senhor Paulo Colli de Timbui, que vem realizando um excelente trabalho na 
Subsecretaria. Por fim, nada mais havendo a tratar, os Senhores Vereadores 
foram convocados para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 
de novembro de 2019, às 19h00, e em nome de Deus, declarou encerra 
Sessão às 20h14min. 

Plenário Henrique Broseghini, 15 de outubro de 2019. 
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VI 	MAR CORREA 
Vereador do Município de Fundão (PSDB) 
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JANILTON ALMEIDA DE CARLI 

Vereador do Município de Fundão (PDT) 

ELOIZIO TADE ODRIGUES FRAGA 
Secretário da C ara Municipal de  

Fund  (REDE) 

AFASTADO 
MARSEANDRO AGOSTINI LIMA 

Vereador do Município de Fundão  (PEN)  
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SÔNIA LUSIA NEVES R.  STEINS  

Vereadora do Município de Fundão (PRP) 
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ATAIDES SOARES DA SILVA 

Vereador do Município de Fundão  (PEN)  

Ata da 292  (Vigésima Nona) Sessão Ordinária da 32  (Terceira) Sessão Legislativa da 192  (décima nona) 
Legislatura da Câmara Municipal de Fundão - Estado do Espírito Santo, ocorrida em 15 de Outubro de 2019. 
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Continuação da Ata da 29 Sessão Ordinária. 

ecc,  
ANGELA 	COUTINHO PEREIRA 
Vereadora do Município de Fundão  (PV)  
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Ata da 29g (Vigésima Nona) Sessão Ordinária da 3ê (Terceira) Sessão Legislativa da 19g (décima nona) 
Legislatura da Câmara Muniéipal de Fundão - Estado do Espírito Santo, ocorrida em 15 de Outubro de 2019. 
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